Kombinatorika Ci(n) = (n +’,Z - 1)

Kombinace s opakovanim® | = NezaleZi na poradi, prvky ve vybéru se mohou opakovat

Priklad 1: Vv obchodé maji 3 druhy bonbdnd v séécich po 100g? Kolika zptisoby
mUze zakaznik koupit 1kg bonbdn(?

Priklad 2: v knihkupectvi maji 10 titul@ kniznich novinek.
Kolika zpusoby |ze koupit

a) 4 knizni novinky?

b) 5 rdznych kniznich novinek?
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Kombinatorika opakovani

Priklad 1: Deset pratel si vzajemné poslalo pohlednice z prazdnin. Kolik pohlednic celkem rozeslali?

Priklad 2: V pIné obsazené lavici sedi 6 Zakl a, b, ¢, d, e, f.

a)  Kolika zpUsoby je lze presadit?

b)  Kolika zplsoby je |ze presadit tak, aby Zaci a, b sedéli vedle sebe?
c)  Kolika zpUsoby je Ize pfesadit tak, aby Zak c sedél na kraji?

d)  Kolika zpUsoby je Ize presadit tak, aby Zak ¢ sedél na kraji a Zaci a, b sedéli vedle sebe?

Priklad 3: Student ma v knihovné 4 rizné ucebnice ekonomie, 3 rlizné u¢ebnice matematiky a 2 r(izné
ucebnice anglictiny. Kolika zpUsoby je Ize sefadit, maji-li zlstat uCebnice jednotlivych obor( vedle sebe?

Piiklad 4: Ceta vojakd ma vyslat na stra? 4 muze. Kolik muzd ma €eta, je-li mozno Ukol splnit 210 zpdsoby?

Priklad 5: V zadsobniku je 7 ostrych a 3 slepé ndboje. Urcete, kolika zpUsoby Ize namatkou ze zasobniku vyjmout
5 naboju, z nichZ alespon 3 jsou ostré.
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